

## 树立“好八连”典型

榜样的力量是无穷的,运用典型指导工作是很重要的领导方法。父亲常说:“做工作就要注意抓典型,尤其做政治思想工作,没有典型,各项工作就不活跃,树立了典型,就能推动比学赶帮活动,从而提高部队的战斗力。”所以,无论是国内战争时期、抗美援朝战争时期,还是在沈阳军区工作时期,他都特别注意发现典型、宣传典型、培育典型,并用典型推动工作。

1963年3月,父亲调任南京军区政治委员兼政治部主任(1965年5月免去兼职),父亲不仅重视加强对部队的思想政治领导,还重视抓好高、中级干部理论学习。同时仍然不放松抓好部队建设中的先进典型。对“军民联防模范连”、“勤俭创业修理连”、“郭兴福教学法”、“角斜红旗民兵团”等先进单位和个人,父亲倾注了大量心血进行宣传培育,推广其先进经验和模范事迹。“南京路上好八连”的事迹,父亲在来南京军区工作前,就已经知道,早就想亲自来看一看这个光荣连队。他调到南京军区后,第一次深入部队看望的第一个连队就是“好八连”。

到了八连他首先去看炊事班,当看到战士从井里把水提上来,先淘米,再用淘米水洗菜,然后再用自来水清洗,最后用洗过菜的水刷拖把。父亲高兴地说道:“八连好,处处讲节约,很有节约观念”。

当听到战士对伙食比较满意(那时刚刚度过三年困难时期),经常表扬炊事班,他对连长张继宝、指导员王经文说:“无论带兵打仗,还是带兵训练,把连队的生活管理好,改善好,这一点很重要,战士吃饱吃好不回家,身体强壮是战斗力之一,这实际上就是政治思想工作。在连部办公室,父亲

对连长指导员说:我调到南京军区不久,但是“南京路上好八连”的事迹,我早已知道,机关也给我汇报了很多。今天主要来看看同志们,你们还有什么问题需要领导和机关帮助解决的?张继宝和王经文作了汇报。父亲一边听一边做记录,不时插话问句。汇报之后,父亲讲了很多鼓励八连的话。他说:八连好,好在艰苦奋斗传统保持得好;好在党支部战斗堡垒作用好;好在政治思想工作抓得细。当然还有各级领导和机关的培养、支持和帮助,希望好八连要继续好下去不断前进。

1963年5月5日,南京军区在上海隆重举行“南京路上好八连”命名大会,军区许世友司令员代表国防部宣读了授予“南京路上好八连”称号的命令。父亲代表军区党委讲了话,他讲道:八连从硝烟弥漫的战场奉命进驻灯红酒绿的上海南京路,敌人企图以金钱美女来腐蚀他们的意志,他们不为金钱所诱惑,排除美女之纠缠,表现了革命战士威武不能屈,富贵不能淫的高贵品质,他们牢记毛主席“两个务必”教导(在党的七届二中全会上讲话),发扬人民军队艰苦奋斗的光荣传统,几十年如一日,虽身居闹市却一尘不染,以革命的思想作风,影响社会,移风易俗,彻底粉碎了敌人妄图使我们发霉、发黑、烂掉的阴谋,他们在敌人钢铁炮弹面前不愧为英雄,在“糖衣炮弹”面前不愧为英雄,他们不仅出色地完成了以教育训练为中心的各项任务,而且赢得了上海人民的高度赞誉。

## 父亲杜平



◆ 崑岑

他希望八连要牢记毛主席“两个务必”的教导,始终保持这一荣誉,他号召全区部队广泛开展学习“好八连”的活动,创造出千千万万个先进集体。父亲的讲话给八连以极大鼓励,更把八连官兵的思想提到一个更新更高的境地。

毛主席1963年到南京视察时,许世友司令员和父亲向他汇报了八连的事迹,毛主席对八连的军政建设给予了高度赞扬,于当年8月1日欣然题写了脍炙人口的《八连颂》。诗篇公开发表以后,父亲再次来到八连,“我今天来,一是听听你们获得荣誉称号和《八连颂》发表后的学习和思想情况,更主要是请你们谈谈连队还有什么问题有什么思想反映。”连长、指导员做了详细汇报,父亲一边听,一边认真记录。汇报中说广播里天天播放歌曲:“好八连,八连好……”有的战士也不知不觉跟着唱起来。连队发现后教育大家,不能自己夸自己好,我们应该唱“学习雷锋好榜样”。连队命名后,全国各地的贺信很多,墙报组把贺信张贴出来,连队干部感觉到,这样有点不谦虚,于是把墙报栏改为“巨大的鼓舞,有力的鞭策”。父亲满意地说:“你们的思想工作抓得很及时,很有力,效果不错”。对他们提出的一些问题,特别是军事训练这个薄弱环节,父亲表示要带回去,向党委汇报,尽快拿出办法帮助解决。

不久,军区首长对八连提出了更严格的要求:“好八连”一定要好起来。“霓虹灯下的哨兵”一定

要红起来,为此制定了加强八连建设的三条措施:一是由军区司令部、政治部有关部门组成联合工作组,蹲点八连实行具体指导;二是军区举办全区指导员集训,由父亲亲自担任集训队指导员,口传身带怎样当好指导员,并让八连指导员介绍经验,以促进部队建设。同时给八连指导员开小灶,就指导员如何做出好样子,如何讲出道理来,如何拿出办法来与八连指导员促膝交谈。

指导员王经文后来回忆说:“杜政委对八连和我个人的关心让我终身难忘,他给我传授的真经对我本人后来的工作帮助非常之大,让我终身受益。”三是给八连进行军事补课,因长期担负城市执勤任务,以及场地限制,连队干部自感军事训练是连队的薄弱环节,兄弟单位也有人认为八连政治上过得硬,军事上不过硬,不太景气。军区许司令与父亲想法一致:好八连要好起来,“霓虹灯下的哨兵”要红起来,连队建设就要全面过硬,就要补上军事训练薄弱这一课。1964年3月20日,军区决定,将八连拉到安徽省滁县磨盘山地区进行为期一年的军事训练。期间,许司令和父亲多次到八连检查指导工作,特别是两位老将军还分别担任过连长、指导员,对连队干部进行认真的传、帮、带。

军事训练补课,使“好八连”的军事素质有了很大提高。4月,父亲和许司令员带领军区司、政、后领导和机关人员深入到八连新的驻地,逐一察看班、排战士吃、住、睡等生活情况。11月,

在军区军事训练大比武前,许司令和父亲又带领司、政、后领导到八连检查训练情况,抽考了几个主要训练科目,看了一班和四班的对抗射击、一个排的实弹射击、一个排的刺杀、一个班的战术,考核后成绩不错,两位首长很满意,许司令脸上还露出少有的笑容,当场决定让“好八连”与“郭兴福连”、“杨根思连”、“渡江英雄连”、“尊干爱兵模范连”、济南英雄团的“英雄连”、六十军的“夜老虎连”,一起到湖州参加军事训练大比武,为八连创造了学习锻炼和提高的机会。大比武中,八连各项比赛都取得了优良成绩。这一年,八连军事技术、政治思想、作风纪律等都有很大的提高。全连百分之七十二的战士被评为“五好战士”,百分之九十以上的官兵成为特等、优等射手。投篮从全连开始平均不足30米提高到全连平均43米,全连三分之一的官兵成为投弹能手,12名班长、8名干部成为“四会”教练员。《人民日报》发表了“南京路上过得硬,山沟里也过得硬”的文章褒奖八连。

1964年,中央决定召开共青团第九次全国代表大会,在军区召开的一次大会上,父亲提议共青团“九大”应有“好八连”的代表参加,得到了与会者的一致同意。这样,指导员王经文作为八连代表参加了这一盛会,全国各条战线的青年英雄模范济济一堂,互学共勉。其中,还有当时的劳模代表李瑞环(后任国家领导人)。会上,王经文被全票通过当选为团中央委员,受到了毛主席等党和国家领导人的亲切接见。回来后,王经文指导员认真传达了会议盛况,并以英模代表队的留言及他们的事迹对部队进行教育,使八连全体干部的思想境界又受到了一次升华。

## 上海眼镜一大怪 眼镜公场合白送戴

眼镜公场合  
GOLD SUN OPTICAL

12月5号四店同开,十一店同庆

## 沪上眼镜业出现免费配镜体验模式

近期,沪上眼镜业正在开展的一些促销活动打破了眼镜消费可能“结冰”的论调。据悉,沪上最大规模平价眼镜连锁超市之一的眼镜公场合自本月开始在其沪上所有门店开展“免费配镜体验”活动,引发了初冬沪上眼镜消费的热潮,也成为眼镜业营销的一种全新模式。

## 免费体验大受青睐

在眼镜公场合的多家门店,前来咨询和体验的消费者络绎不绝。不少消费者在试配了眼镜后均对眼镜公场合的质量表示满意并准备在活动期间继续体验。据门店负责人介绍,参加本次“免费

配镜体验”活动需持有眼镜公场合赠送的“免费配镜体验卡”,凭该卡可免费赠送一副价值200元的镜架,只需支付49元加工费即可再送1.56抗辐射树脂镜片一副。此外,纯钛眼镜仅售每副40元,渐近多焦点片仅售每副160元。

一些消费者表示,只需几十元钱就能配到一副质优价廉的眼镜,的确非常实惠。如果配上多副不同款式的眼镜来搭配不同季节的服饰,那么更是时髦和实惠兼得的好事。另据眼镜公场合负责人程军勇介绍,由于配镜服务是科技含量比较高的经营项目,不仅是眼镜本身的品质,还包括加工验光和装配等技术含量,因此眼镜公场合所售每款眼镜均经过技术检测部门检测,聘请数十名高级验光师坐堂验光,保证验光质量。眼

镜公场合所售商品保质期内包退包换,所聘请验光师均持有国家验光师资格证,保证验光质量;所售眼镜可终生维修、清洗。

## 先进经营模式领航眼镜行业

据介绍,“眼镜公场合”源自于美国眼镜连锁权威机构的服务体系及品牌营销模式,通过平价眼镜模式,号召全球眼镜品牌生产厂家,精心打造“品牌+平价+连锁”的一站式自由选择超市化的现代化眼镜Mall。目前,“眼镜公场合”汇集了杰出的各类人才,无论购物环境、验光配镜设备,以及专业高级人才的引进和全体员工的培训,直至售后服务体系等多方面都用高标准进行严格要求的管理。

“眼镜公场合”有着先进的经营

理念,“货真价实”是企业长远发展的根本途径。企业以实惠消费者为目标,以建立诚信、透明的消费观为宗旨,努力打造中国眼镜行业新航母,业内将该种模式称为:WDM模式,W——沃尔玛模式(集中采购,以规模和规范降低成本);D——戴尔模式(直销模式,降低中间环节,以减少中间费用);M——麦当劳模式(终端自主点餐,快速方便并最大限度提高消费者满意度)。“眼镜公场合”通过在眼镜产地直接建立采购中心和自建连锁终端,将中间环节成本大大降低,从而为让利消费者奠定了基础。

## 平价引领新理性配镜热潮

眼镜公场合负责人程军勇对本次活动的开展原因进行了阐述:

第一:与生产厂家合作,大规模现金采购,节省中间环节,采购成本零损耗;第二:非旺铺,楼上或地上经营,节省高额租金成本;第三:装修简约化,节省大笔装修成本;第四:实施自选超市监控系统,节省卖场人力成本;第五:“沃尔玛”式的自选超市,以销量节省经营成本;第六:发挥良好口碑宣传,节省巨额推广费用。

业内人士指出,由眼镜公场合率先在沪引领的平价眼镜风潮目前正在营造一个实惠配镜的消费心理,因此越来越多的消费者将更热衷于质优价廉的理性配镜服务。本次眼镜公场合开展的促销活动也有望进一步打破沪上眼镜业在岁末的“结冰期”,成为提前迎接配镜业春天的信号。

黄浦区:河南中路221号福州路口新华书店四楼 6323 9293  
长宁区:仙霞路606号三楼水城路口加油站旁肯德基楼上 6242 7108  
虹口区:四川北路2185号二楼百信鞋业楼上鲁迅公园斜对面 6587 9939  
虹口区:武昌路565号二楼近四川北路 400 888 1655  
普陀区:曹杨路750号协亨手机二楼 400 888 1655  
杨浦区:五角场政通路132号一楼 400 888 1655  
杨浦区:黄兴路1643号二楼大发超市百安居对面 5512 8908  
闸北区:中兴路1233弄1-3号1-3楼靠共和新路口永琪美发旁 5632 2015  
闸北区:宝昌路695号海汇眼镜城内 4008881655  
嘉定区:靠曹安公路轻纺市场对面300米丰庄路523号三楼 5918 6714  
青浦区:公园路420号新华书店二楼苏宁电器隔壁 5972 5596 (网络拓展中)

## 上海眼镜一大怪 眼镜公场合白送戴

千万眼镜大增送,凭本VIP卡免费赠送200元镜架一副,加49元加工费再送1.56抗辐射镜片一副,纯钛眼镜40元每副,渐近多焦点镜片160元每副,万副眼镜任你选,总有一款适合你。

## 平价眼镜连锁航母——眼镜公场合欢迎你!

- 免费配镜体验卡
- 贵宾, VIP会员卡
- 低价有理, 高质有道, 专业有师